
六甲アイランドＣＩＴＹ自治会 

 

『令和５年２月度 定例役員会』議事録 
 

■ 開催日時 令和 5年２月 2５日（土）１０時３０分～１２時０５分 

■ 開催場所 ＲＩＣふれあい会館 

■ 出席状況 出席者５５名、委任状 7名（役員総数８９名）。規約第１６条第２項により、役員会成立。 

■ 報告事項 

（１）シティヒルウォークについて【岸本事業部長】 

・ ３月２６日開催。受付は９時４５分から１１時まで。ウェスト街区は１０時から。イースト街区は１０時半か

らと分けてスタートします。公園の木々の梅、桜も楽しめますので奮ってご参加ください。 

・ 雨天中止とします。チラシは開催日の２週間前くらいに各戸配布いたします。 

（２）ポイ捨て禁止啓蒙活動について【金堂環境部長】 

  ・ 本日２５日７時１５分から北口駅とセンター駅に別れて実施しました。 

北口駅では約３０個、センター駅では６０個強の禁止キャンペーン用ポケットティッシュを配布しました。 

この活動は一旦３月で終了し、今後はこの活動をどう発展させるかは検討してまいります。 

（３）地域防災訓練実施要項【宮脇副会長】 

  ・ ３月１２日（日）１０時からシティヒル東緑地公園にご集合ください。当時は水道局職員指導による給水 l

訓練を実施します。２０ℓポリタンクなど水を入れる容器をお持ちください。また濡れても構わない

服装でお越しください。小雨決行ですが、中止の場合は８時に自治会 HPにてお知らせします。 

（４）コミュニティ安全マップ配布のおしらせとお願い【宮脇副会長】 

  ・ おかげさまで安全マップは校了となり３月８日に納品されます。皆様のご協力に感謝します。このマッ 

プは兵庫県の助成をうけており、以下の対応を行う必要がありますのでご協力お願いします。 

＊安全マップ配布時に防災クイズも配布し、クイズの回答も一週間を目安に回収しふれあい会館にご

持参ください。防災クイズの内容に街区上の常識に抵触する場合はご連絡ください。 

＊安全マップ配布時の活動やイベントの様子を写真に撮って自治会宛てにメール送信してください。 

 助成金の満額受領の為の報告書に必要です。４月７日に郵送しますのでそれまでにお願いします。 

＊W4 役員より、防災福祉コミュニティーで助成を受けるのであれば、自治会未加入の戸建てや賃

貸住宅にも配布しますか。⇒配布します。 

【審議事項】 

＊防災クイズの回答者の中から抽選で３２名様にランタンライトをお渡しします。その費用として

9024円＋送料を自治会防災費から拠出したい。 

 ⇒賛成多数により承認されました。 

（５）六甲アイランドだより発行について 【安達広報部長】 

  ・ 六甲アイランドだより 99号を 3月下旬に発行します。記事内容としては地域防災訓練、シティヒルウ 

ォーク、ふれあい会館のグループ紹介として書道教室、日展にちなんだアートフェア、バーベキュー、 

チューリップ祭り、バラ祭り、フォトコンテストを予定しています。次回はＲＩＣアメリオの教室の紹介な 

どを予定しています。 

 



（６）オンライン健康相談・ふれあい会館イベントについて【髙木広報副部長】 

・ 1月 31日実施したオンライン健康相談の模様をＨＰに掲載しています。十数名の参加者がございまし

た。神戸市看護大学のチラシを配布しています。お申込みください。 

・ ふれあい会館の外国人講演会、次回は3月5日（日）第74回となります。ノルウェーのご夫婦の講演

です。 

（７）マリンパーク再整備に関するアンケート結果報告【会長】 

 ・ 資料の通り、配布枚数７，０００に対して回答数 549件。内管理組合からの回答が９８件、444件がＱ 

Ｒコードから、ＦＡＸ7件でした。 

 ・ 「魚釣り広場」については賛成などが８１％、主な反対意見は釣人増加による環境悪化、エサまき散らし

やごみ放置の懸念。「親水広場」については賛成などが８４％、主な反対意見は海との距離が近く危険、 

   衛生面の問題（ペット等が入りこんでの水質悪化）、維持費がかかるのではないか。「芝生広場」につい

ては賛成などが９１％、主な反対意見は既にリバーモール横に芝生広場はあるので無駄、中長期的に

維持できないのではないか。 

 ・ 基本的には先行事例を調べるように、反対意見など色々な問題がでていることについては対応を考え

て欲しいと伝えています。作る以上は問題ないようにと申し入れています。 

（７）総代会までのスケジュール【松本総務部長】 

  ・ 先月の役員会で会長への立候補する場合は２月の執行役員会の前日２月１０日までに連絡ください 

とお伝えしていました。会長が宮脇副会長を推薦し、その後総務部の高橋氏が立候補されましたので、 

本日選挙を行います。臨時執行役員会を 23日に開催し候補者の立候補の理由、方針などをヒアリン 

グ、確認しましたが、最終的には役員会で決定されます。 

【審議事項】 

（８）会長互選 

   ・宮脇貴栄副会長及び高橋松夫氏の所信表明がありました 。 

・過半数に満たない場合は多数決、同数の場合は会長一任を承認。 

・選挙立会人として E6大谷貴彦氏、E3西森元亮氏を指名し、無記名投票を実施。 

・結果、出席者 55名全員投票、宮脇氏３１票、高橋氏 19票、棄権５票となり次期会長として宮脇貴栄 

氏が選出されました。 

 

【作成日】令和５年 2月 25日（日） 【作成者】松本 啓二  【議事録署名人】實光 良夫 


